

こんにちは須坂市議会です 第 184 号（令和 7 年 6 月定例会）の一部訂正

2025 年（令和 7 年）8 月 1 日発行の「こんにちは須坂市議会です 第 184 号」につきまして、次のとおり誤りがありました。

皆さまにはお詫びして訂正いたします。

**【訂正箇所】**

3 ページ 「公共施設・財政」笠鉾会館空調設備の工事費を減額

**【訂正内容】**

1. Q&A 中

（正）7 月下旬から 10 月中旬まで 2 階・3 階を閉室する。

（誤）7 月下旬から 10 月中旬まで 休館する。

2. 写真のキャプション中

（正）現在 2 階・3 階が閉室中 の笠鉾会館

（誤）現在 休館中 の笠鉾会館